Equations du second degré

Si une expression mathématique est de le forme E(x) = L\)E:; avant de commencer a la manipuler, il faut poser sa contrainte

d’existence qui est D(x) # 0 et exclure de R I'éventuelle (les éventuelles) valeur(s) de x trouvée(s), d’autre part on rappelle que
Ex)=0© N(x)=0

Résoudre dans R les équations suivantes

1) 4x%=2x 21) L=

2) x*-9=0 22) 3 =4

3) 25x*-1=0 23) 23-_3

4 x-DEx+D+@x-1DEBx*-7)=0 24) =1

5 3(x-1)?%+2x-2=0 25) 24+1=2

6) 9x*-4x=0 26) 2=+

7) (@x-1)%=4x-2 27) 2x-7=52=

8 -x2+3=0 28) L3 o

9 (x+3)*=(x-1)? 29) x(x+1)+x*-1=0
10) 3x(x?-3x)(x+1)=0 30) x(2x+1)+1=4x?
11) 3(x+2%(x-1)-(x+2)(x-1)?=0 31) 3x*—12+(x-2)(x+3)=0
12) 4x*-9=3(2x+3) 32) 4(x+3)*—(x-5)*=0
13) 2x%-5x=(2x—5)(2x+4) 33) 2=l _pyo)

14) (Bx-4)(x+1)=3x*+4 34) 21U

15) rird) _g 35) L —-2_=2

—2x2+7x x+2 2x-5 4
16 i =0 36) L1068 5y 4
17) 5 =E3 37) @x2+9x+5)(3x2-7)=0
18) A3 = 32 38) (3x2+5x—3)(=2x2 +5x)(~7x2+9) =0
19) x;;ix -0 39) (—x2+7x—_3’;;()‘;5Jch32x+_37JC)(—2x+7) -0
0 =3 W Tgtos=



